

Dnes uzavřeli účastníci

Město Poděbrady

se sídlem Jiřího náměstí 20/I, 29031 Poděbrady

zastoupený [REDACTED]

IČO: 00239640

DIČ: CZ00239640

na straně jedné jako příkazce

a

JP Legal s.r.o., advokátní kancelář

se sídlem Kovářská 4, 301 00 Plzeň

zast. [REDACTED]

IČO: 074 21 427

na straně druhé jako příkazník

tuto

DOHODU O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍ SLUŽBY

I.

Na základě této dohody se zavazuje JP Legal s.r.o., advokátní kancelář (dále jen příkazník), poskytovat příkazci právní služby způsobem a za podmínek a v rozsahu, jak je uvedeno níže.

Poskytováním právních služeb dle této smlouvy se zejména rozumí příprava a následné zastupování v soudním sporu žalobce Město Poděbrady proti žalované společnosti Lázně Poděbrady, a.s., IČ 45147833, se sídlem Jiřího náměstí 39, Poděbrady ve věci žaloby na plnění - dorovnání přiměřené hodnoty zrušených akcií společnosti Lázně Poděbrady, a.s.

Příkazník je příkazcem zmocněn k výkonu všech činností ve věci shora uvedeně.

II.

Příkazník se zavazuje zajišťovat právní služby pro příkazce v rozsahu dle pokynů příkazce, po předložení všech potřebných podkladů, v souladu s jeho zájmy. Od pokynů příkazce je oprávněn se odchýlit pouze v případě, je-li to nezbytně nutné v zájmu příkazce a nelze-li včas zajistit jeho souhlas.

Příkazce se zavazuje předložit příkazníkovi na vyžádání neprodleně veškeré podklady potřebné k poskytování právní služby.

III.

Mezi smluvními stranami byla sjednána odměna za poskytované právní služby takto:

- smluvní odměna za 1 hodinu právní služby činí: **2 100,- Kč + DPH**

- ke každému právnímu úkonu bude účtován režijní paušál ve výši **300,- Kč bez DPH**

V případě ztráty času a cestovních náhrad se postupuje podle vyhlášky č. 177/1996 Sb., advokátní tarif, v platném znění.

Veškeré soudem přiznané náklady právního zastoupení, které soud svým rozhodnutím (včetně usnesení o schválení smíru) uloží uhradit protistraně (tzv. přísudky) náleží každé ze smluvních stran této Dohody v celkové výši 50 % (slovy: padesát procent) z celkově přiznaných nákladů právního zastoupení. Příkazník je oprávněn v rozsahu uvedeném v tomto ujednání a nikoliv vyšším tuto část přiznaných nákladů právního zastoupení Příkazci vyúčtovat po jejich pravomocném přiznání soudním rozhodnutím.

Smluvní strany se dohodly, že maximální odměna za shora uvedené právní služby činí 210.000,- Kč bez DPH.

Pokud bude třeba v rámci poskytování právních služeb vynaložit jiné náklady, např. soudní či jiné poplatky za různé jiné služby (např. záloha na znalečné stanovená soudem atd.), je příkazník oprávněn připojit je k vyúčtování a příkazce má povinnost je proplatit.

Příkazce se zavazuje na výzvu příkazníka zaplatit soudní či jiné poplatky dle dispozic příkazníka.

Odměna za skutečně poskytnuté právní služby bude příkazcem hrazena bezhotovostním převodem na základě faktur – daňových dokladů vystavených příkazníkem se splatností 15 dnů od vystavení. Příkazník bude povinen doručit příkazci faktury – daňové doklady vždy alespoň 10 dnů před datem splatnosti.

Přílohou každé faktury – daňového dokladu bude vždy přehled skutečně odpracovaného času při poskytování právních služeb včetně popisu poskytované právní služby.

Faktury – daňové doklady vystavované příkazníkem musí obsahovat veškeré náležitosti stanovené zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

IV.

Příkazník se zavazuje zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, s nimiž se seznámí při poskytování právní služby v souvislosti s obchodními záležitostmi příkazníka. Této povinnosti může být příkazník příkazcem výslovně zproštěn.

Příkazník se zavazuje, že bude mít po celou dobu trvání této smlouvy sjednáno platné pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou třetí osobě při poskytování právních služeb na částku pojistného plnění ve výši minimálně 100.000.000,-Kč a že příkazci kdykoliv na jeho žádost prokáže existenci tohoto pojištění předložením platné a účinné pojistné smlouvy, včetně příslušných všeobecných pojistných podmínek, případně předložením jiných dokladů. V případě porušení této povinnosti se příkazník zavazuje uhradit příkazci smluvní pokutu ve výši 25.000,-Kč, a to i opakovaně.

V.

Tato Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to na dobu trvání soudního sporu nebo do vyčerpání maximální odměny za poskytnuté právní služby.

Smluvní strany mohou ukončit tuto smlouvu vzájemnou dohodou v písemné formě, případně písemnou výpovědí některé ze smluvních stran.

Obě smluvní strany jsou oprávněny podat výpověď kdykoliv. Výpovědní lhůta je jednoměsíční a počíná plynout počátkem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.

Pro tento případ se příkazník zavazuje učinit ještě vše, co nesnese odkladu, aby příkazce neutrpěl újmu na svých právech.

Smluvní strany berou na vědomí, že Město Poděbrady je povinným subjektem dle zákona č. 340/2015 Sb. Smluvní strany se dohodly, že Město Poděbrady bezodkladně po uzavření této smlouvy odešle smlouvu k řádnému uveřejnění do registru smluv vedeného Ministerstvem vnitra ČR dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).

Uzavření této smlouvy bylo schváleno usnesením Rady města Poděbrady č. 405/2024 ze dne 12. 6. 2024.

V Poděbradech dne 19.6.2024

V Plzni dne 19.6.2024

